塙町立小学校・中学校に係る校務ＤＸ計画

「GIGAスクール構想の下での校務の情報化の在り方に関する専門家会議」「GIGAスクール構想の下での校務 DX 化チェックリスト」に示されている、教育委員会及び学校が取り組むことが望ましい項目の実現に向けて、課題を明らかにし、協議を進めながら校務DXの推進に取り組む。

１・ペーパーレス化、校務システム活用の推進
学校管理規則等を見直し、校務システムの機能を活用して申請等が可能なものについては、校務システム上で完結できるよう事務手続き、業務の見直しを進める。

２ 校務系及び学習系ネットワークの統合の検討
教職員の働き方改革を進めるため、ゼロトラストの考え方に基づき、セキュリティ対策を十分に講じた上で、校務系・学習系ネットワークの統合、相互接続、連携可能な環境の整備に向けた検討を進める

３ 次世代型校務支援システムの導入検討
本町では、令和３年度より福島県が推奨している統合型校務支援システムを利用している。文部科学省が示す「パブリッククラウド上で運用できる次世代型校務支援システム」の導入や、学校等欠席者・感染症情報システムと校務支援システムとの連携など、県や近隣市町村の動向を見ながら、情報収集を進める。
